



45岁的郑伊健和相恋7年的女友蒙嘉慧结婚 “结婚除了是我个人的愿望,也是大家的愿望” 他曾经的女友有黎芷珊、邵美琪、梁咏琪…… 一切不以结婚为目的的恋爱都是耍流氓 郑伊健终于不要流氓了

郑伊健与女友蒙嘉慧(YOYO)相拖7年,二人早已认定对方终身伴侣,28日晚二人结束爱情长跑,在日本秘密结婚,出席道贺的好朋友有经纪人林珊珊、林晓峰、陈光荣等,婚宴在日本一间古堡式餐厅举行,场面既浪漫又温馨,最感人一幕是在席上一对新人向来宾道出结婚心声, YOYO边说边喊,而娶得美人归的伊健说了不足两句话,便喊到说不出话来。

婚礼保密:现场才对亲友公布
45岁的郑伊健与蒙嘉慧在日本秘密举行婚礼,据经纪人林珊珊透露,一众好友在事前全不知情。
林珊珊说:“这是一个突击邀请,一个月前收到伊健通告,写着:‘有时间约吃饭吗?’再一周前再问:‘有时间约吃饭吗?在东京。’大家也知道伊健的性格,一定会有件大事发生,但没有人敢问,于是各自订机票及订酒店,所以全部人彼此也不知对方的存在。”林珊珊说,“到日本后,伊健又来通告,表示有巴士车载大家去一间好像古堡的餐厅。原来这是一个小型

派对,这里有很漂亮的花,是吃法国菜的,伊健和YOYO向大家讲出自己的心声,谁知YOYO一开口就流泪,而伊健哭得更更是喊到说不出话来,伊健多谢大家的莅临。”而现场最感动的是伊健叫“老婆!”林晓峰、陈光荣却大声叫:“嫂子!”

在二人的结婚照片中,有一对熊仔,脚上有E及Y英文字,正是两人英文名的首字母。

好友送祝福:希望他们尽快添小宝宝
对于这个喜讯,伊健的前度女友邵美琪说:“祝福他们幸福快乐!”
好友杨千嬅也为二人开心,千嬅笑着说:“终于成家立室,很为他开心,他选择了一个适合他们的地方结婚,还希望他们尽快添小宝宝。我过来人身份觉得越早生越好的,最好能快些回港请喝喜酒,现在大家同事一场,不要以为不在香港结婚便不用包红包,我的儿子今年一岁也要讨红包,伊健又刚好有包红包的资格,起码要包一千港币(约合人民币802元),而且要包两封呢!”

心语



恋情回顾

2012年,郑伊健曾承诺会在2013年娶女友蒙嘉慧为妻。日前郑伊健出席活动时,还笑言未接受够祝福不急结婚,未曾想到两人已于28日晚定下终身大事。

据了解,郑伊健与蒙嘉慧相识于一次“羽毛球派对”,当时在朋友的无心安排下,两人被分在了同一块场地的球网两边,随着轻巧的羽毛球在网前一一来一去,两人对彼此的感觉也在微妙地发生变化,直到不久后两人被狗仔抓拍到了牵手的照片以及蒙在郑家留宿的证据,一段运动之恋遂在娱乐圈传开。

2012年8月底,郑伊健终于在演唱会上承诺娶蒙嘉慧为妻,但婚期一直众说纷纭。

2012年11月初,郑伊健与蒙嘉慧被看到穿情侣装从日本返港。蒙嘉慧被目击到左手手指戴订婚戒指,被疑两人在日本福冈秘密订婚。

2012年11月20日,郑伊健在出席活动时,谈及与蒙嘉慧结婚事宜,他笑称结婚除了是他个人愿望,也是大家的愿望。



丰乐园企业机构全体同仁向全省人民拜年啦!

同贺: 下属企业郑州丰乐园大酒店、丰乐农庄、黄河谷温泉酒店双双荣获
《国家部委、省、市三级会议定点接待单位》

丰乐园企业机构成立于1995年5月28日,始终秉承“以诚为本,以信立身”的企业宗旨,实施大旅游、大农业、大客房、大餐饮的品牌带动战略,在各级党委政府的大力支持和亲切关怀下,经过十八载风雨、十八年积聚,已初步形成一、二、三产业良性互动,业态融合多元化发展产业格局,涉足生态旅游、酒店业、高新农业、食品加工业、工程建筑装饰业、房地产等产业,现因集团发展需要,特向社会各界诚聘英才,共创伟业!

招贤纳士 RECRUITMENT OF STAFF

办公室主任、副主任各2人

30岁以上,大专以上学历,星级酒店同等职务3年以上工作经验,有一定文字功底,熟练使用办公软件。

营销总监2人

年龄35岁以上,男,10年以上同行业工作经验,市场营销,管理学相关专业。

企划部经理3人

年龄28~40岁,男,具有大专以上学历,有企划经验或有同类景区3年以上工作经验。

销售经理12人

年龄28~35岁,具有大专以上学历,有星级酒店销售部门工作经验。

客房部大堂副理4人

大专以上学历,具有2年以上星级酒店同岗位工作经验。

餐饮部经理4人

大专以上学历,具有同行业资质5年以上工作经验,负责制订、执行和监督餐饮部门的各项管理制度。

餐饮部副经理6人

女,中专以上学历,2年以上同岗位工作经验。

餐饮部厨部经理2人

具有3年以上从厨经验,2年以上管理经验。具有菜肴、酒水、营养搭配、食品卫生、消防安全管理条列、成本核算等餐饮专业知识。

餐饮部客户经理10人

2年以上星级酒店相关工作经历,熟知酒店各种服务设施和服务内容,熟练掌握销售技巧和策略。

客房部楼层经理6人

大专以上学历,具有星级酒店同等职务1年以上工作经验,较强的服务意识和管理能力。

男、女迎宾各20人

形象好气质佳,能吃苦耐劳,男身高178cm以上,女身高165cm以上。

男、女服务员各60人

细心,热情,能吃苦耐劳。有团队精神和优秀的服务意识。

市场部经理2人

3年以上食品行业相应工作经验。

物流经理2人

有相应工作经验优先。

技术助理2人

年龄20~35岁,具有大专以上学历,园艺、植物学、植物病理学、农学专业。

另诚聘工程人员(水工、电工、空调、机修、锅炉工、油漆木工)司机、保安、监控员、仓管、采购员、办公文员、商务文员、人力资源专员、财务人员、后厨若干名。

应聘者请将简历发至Fengleyuan1995@126.com.邮件标题请注明“应聘职位+姓名”

联系电话: 0371-66771233/66771234 地址: 南阳路与宋寨南街交叉口向东100米 联系人: 李进

春节 期 间 照 常 营 业